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.HHHUCA3AHNHH 3ACAT JAPTbIH A3PT3A3X :
BHUEHUHH TAMHP, CTTOPTbBIH XOPOOHbI ﬂ,APl‘bIH F
TYWAAA

" 2000 vnui 3 Ayraap \ Ayraapl SV

Yaraaubaarap xor
upmuJ° bl eaep

ToMmiIs5H ABYyynRax Tykaii.

TYTAAX Hb:

Hor, YnaanGaaTap XOTHH ypuaHxayt xapBaaHH HacaHX
. Xyporumefin aBapra maprapyynax TomussHuiT 2000-0HH 7-p
capHH J-2-HH empyynsnm CypHH OaiipaHn asyyacyrai.

. Xoép. ToMipsHAft TaMupunnm,nyYDUnHiiH marHann 30puynaH
T05000 Terperufit CHOPTHH apra XsME55HIY 3appnaac rapeax-
HT HA-6o0 [I.KamMcpaH-I 36BIEOPCYI'dil.

TypaB., TomMuasHEf TecBuiir HBTHYT32p, mykrdanuiH Oypon-
IeXYYHu#ir xo8pryraap xaBcpanraap Tyc Tyc Carancyrai.
TypaB. ToMISoHUAT Y3571 CypTan 30XuoH ORATyynanTHH

OHNOp XSMESSHI SBYYHAXHT MYYIUitH 3eBNONL Iaanracyraii.
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Uniicnonuite Bk "o-THH
XODOOHH napr.r <§ ToOoT
TymaanHH HBP\YTBEQ_X&

Har., ToMmussHRt Teces.

a/ TaMupunHH maTHAaN

I-p Gaiip I2 x 3000 Ter = 2A000 Ter
2-p Gaftp I2 x 2000 Ter = 24P00 Ter
B-p Gafip I2 x I500 Ter = I8000 Ter

oyrnm = 78000 Ter

¢/ Myyrunnity marHan '

ync 6 x 2 x 2000 Ter = 24000 Ter

I-p I x 2 x I500 Ter = 3000 Ter

dyrn = 27000 Ter

Huoii# nyHE = J05000 Ter
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Huftcnonuity Bue §iiH ngp i‘ut

XOpOOHH mapTHH {20060 HH z
TYWaanHH H XOERmyrasis MBacpa

Har., TomussHr myyrumuith OYpPSIIBXYYH

I. XoHrop yic e/mmyry MYXHB
2. TamcpaH yne H/6 CBI
3. AnmpCum yne myyrdq CXI
4, Jlansr yne ="— BI'I
5. TanGonx ync =" XYI
6. Toplum yne ="- XJIc

7. DamaMmopx I-p - B3I




